

## Школа будущего под знаком Apple? | L'école du futur sous le signe d'Apple?

Author: Ольга Юркина, [Гольдау](#) , 12.10.2010.



Пока использование продуктов Apple в швейцарских школах не выходит за рамки эксперимента ([projektschule-goldau.ch](http://projektschule-goldau.ch))

Швейцарский Гольдау позаботился о европейской премьере в области образования: на занятиях школьники и учителя уже год используют iPhone и подумывают перейти на iPad.

|  
Une école à Goldau introduit l'iPhone dans le processus d'enseignement scolaire. But de cette première européenne: étudier l'impact des nouvelles technologies sur l'école au quotidien.

L'école du futur sous le signe d'Apple?

Гольдау находится в Швице, в одном из трех кантонов, образовавших Швейцарскую Конфедерацию. Городок хорошо известен панорамными железнодорожными маршрутами и большим природным парком, а теперь и введением культового продукта Apple в процесс обучения. Ученики пятого класса местной школы уже год используют на занятиях iPhone в качестве учебно-методической платформы. Цель эксперимента, европейской премьеры в области образования, - изучить влияние новых технологий на обучение.

Смартфоны от Apple используются на уроках математики, для тренировки памяти, позволяют прослушать звучание слов на иностранном языке или найти автора цитаты из литературного произведения. Функция GPS полезна на занятиях физкультурой во время соревнований по ориентации.

Руководитель проекта, запущенного Высшей педагогической школой Швица, Беат Дёбели объяснил агентству ATS, что эксперимент рассчитан на два года и спонсируется оператором связи Swisscom, бесплатно предоставляющим свои услуги и сеть.

Задания и упражнения с iPhone занимают около 15% времени урока. После первого года обучения с аппаратом Apple учителя не заметили существенной разницы в уровне подготовки школьников, обучающихся по программе со смартфоном и без него.

Исследователям интересно понять, насколько продуктивно технологическое нововведение и не мешает ли оно учебному процессу. Интересно, что порнографические и прочие запрещенные цензурой Интернет-сайты не заблокированы на смартфонах учащихся: весь процесс обучения основан на доверии. Преподаватель заключил соглашение с детьми, запрещающее использование непорядочных сайтов, и наблюдения показывают, что школьники соблюдают условия.

Беат Дёбели подчеркнул, что повсеместное введение iPhone на занятиях в Гольдау пока не стоит на повестке дня. С другой стороны, возможно, что исследования продолжатся или распространятся на другие аппараты нового поколения, например, iPad. «В данный момент мы рассматривает подобную возможность, как и некоторые частные школы Швейцарии. Так что я не удивлюсь, если один или несколько похожих проектов с использованием iPad будут запущены в Швейцарии в следующем учебном году», - признался ATS Беат Дёбели. Добавив, что использование iPhone в Гольдау уже заинтересовало преподавателей немецкой части Швейцарии, в частности, одной бернской школы.

[школы швейцарии](#)

[частные школы Швейцарии](#)

[iPhone](#)

[Apple](#)

Статьи по теме

[Да здравствуют паровозы!](#)

[Четыре сценария для школы будущего](#)

[Все больше детей приезжает в женевские школы из-за границы](#)

[В швейцарских школах – аншлаг](#)

[iPhone приходит в Швейцарию](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/10621>